

**Prif Swyddog Llywodraethu a Chwsmeriaid**  
**Chief Officer Governance & Customer**  
Sioned Wyn Davies LLB (Hons) Birm Solicitor

Neuadd y Dref, Wrexham, LL11 1AY  
Guildhall, Wrexham, LL11 1AY  
Ffacs/Fax: 01978 292207  
www.wrexham.gov.uk www.wrexham.gov.uk



Eich Cyf/Your Ref	
Ein Cyf/Our Ref	
Dyddiad/Date	
Gofynner am/Ask for	Annette Sellwood
Rhif Union/Direct Dial	292237
Cyfnewid Testun/Text Relay:	18001
E-bost/E-mail	<a href="mailto:annette.sellwood@wrexham.gov.uk">annette.sellwood@wrexham.gov.uk</a>

Annwyl Gynghorydd

Gofynnir i chi i ddod i **Gyfarfod PWYLLGOR CYNLLUNIO Cyngor Bwrdeistref Sirol Wrexham** sydd i'w gynnal yn **SIAMBR Y CYNGOR, NEUADD Y DREF** ar **DYDD LLUN, 1 EBRILL 2019** am **4.00 pm** i drafod y busnes sydd yn y Rhaglen dros y dudalen.

Yn gywir

Prif Swyddog Llywodraethu a Chwsmeriaid

### **HYSBYSIAD GWEDDARLLEDU**

Bydd y cyfarfod hwn yn cael ei ffilmio ar gyfer darllediad byw a/neu ddarllediadau dilynol neu fe ellir ei ddefnyddio at ddibenion hyfforddi o fewn y Cyngor. Bydd y cyfarfod cyfan yn cael ei ffilmio ar wahân i rannau lle mae eitemau cyfrinachol neu wedi'u heithrio, a bydd y cofnod yn cael ei gynnwys yn yr archif er mwyn gallu ei wyllo eto.

Ni chaiff ardaloedd eistedd y cyhoedd eu ffilmio fel arfer. Fodd bynnag, drwy fynd i'r Siambr rydych yn rhoi caniatâd i gael eich ffilmio ac at y defnydd posibl o'r delweddau hynny ac unrhyw recordiadau sain ar gyfer gweddarlledu a/neu ddibenion hyfforddi.

Os oes gennych unrhyw ymholiadau ynghylch hyn, cysylltwch â'r Arweinydd Gwasanaethau Pwyllgorau ar 01978 292236.

*Rydym yn croesawu gohebiaeth yn Gymraeg.  
Byddwn yn ymateb i unrhyw ohebiaeth yn Gymraeg ac ni fydd hyn yn arwain at unrhyw oedi.*

*We welcome correspondence in Welsh.  
We will respond to any correspondence in Welsh and this will not lead to any delay.*

## R H A G L E N

**1 Ymddiheuriadau am absenoldeb**

**2 Datganiadau o gysylltiadau personol, os oes rhai**

Atgoffir yr Aelodau o'u cyfrifoldeb, dan Baragraff 11 o God Ymddygiad yr Aelodau, i ddatgan bodolaeth a natur unrhyw gysylltiad personol mewn perthynas ag unrhyw un o'r busnesau i'w trafod yn y cyfarfod hwn

**3 Cadarnhau Cofnodion**

Cadarnhau Cofnodion y Cyfarfod a gynhaliwyd ar 4 Mawrth 2019 fel cofnod cywir (*Tudalennau 3 - 10*)

**4 Ceisiadau Rheoli Datblygu**

I ystyried adroddiad y Prif Swyddog Cynllunio a Rheoleiddio (*Tudalennau 11 - 102*)

**5 Unrhyw eitemau eraill y mae'r Cadeirydd yn penderfynu eu bod yn rhai brys**

### **I'R: CADEIRYDD AC AELODAU O'R PWYLLGOR CYNLLUNIO**

Y Cynghorydd	Bryan Apsley	Y Cynghorydd	John McCusker
"	I David Bithell, MBE	"	M G Morris (Cadeirydd)
"	Michael Dixon	"	Beverley Parry-Jones
"	Frank Hemmings	"	Paul Pemberton
"	Adrienne Jeorrett	"	John Phillips
"	Gwenfair Jones	"	Ronnie Prince
"	Marc Jones (Is-gadeirydd)	"	John Pritchard
"	Paul Jones	"	Paul Roberts
"	David Maddocks	"	Graham Rogers
"	Tina Mannering	"	Andy Williams